

ΤΟ 19^ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΣΙΔΝΕΪ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ



Λάρισα Εμπιστευτικό - Larissa Confidential

Η ζωή σε δύο χωριά του νομού Λαρίσης, στην Πεζούλα και τη Βρυσούλα, κυλούσε αρμονικά. Βοηθάει βεβαίως το ότι υπήρχε ένας τοίχος ανάμεσα στα δυο χωριά, χτισμένος από άκρη σε άκρη, κι έτσι κανείς δεν ανακατεύεταν στη δουλειά του άλλου. Όταν όμως έρχεται ο Καλλικράτης να ενώσει τα δυο χωριά, έρχονται τα πάνω-κάτω! Ένας μεγαλοδημοσιογράφος πεθαίνει, το εργοστάσιο βιολογικού καθαρισμού διαχάζει, ο υπουργός λαδώνεται, οι μίζες πάνε κι έρχονται, το ΣΔΟΕ ανακατεύεται, οι άνθρωποι της νύχτας ενοχλούνται, ατομικά και τοπικά συμφέροντα μπλέκονται, ενώ οι εκπλήξεις και οι ξεκαρδιστικές καταστάσεις διαδέχονται η μία την άλλη...

ΗΜΕΡΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: Σήμερα
ΩΡΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: 18:45
ΕΙΔΟΣ: Κωμωδία
ΠΑΡΑΓΩΓΗ: Ελλάδα - 2012
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 90 λεπτά
ΓΛΩΣΣΑ: Ελληνικά
ΥΠΟΤΙΤΛΟΙ: Όχι

ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Στράτος Μακρίδης
ΗΘΟΙΠΟΙΟΙ: Τάσος Κωστής, Κατερίνα Παπουτσάκη, Μιχάλης Μαρίνος, Δημήτρης Τζουμάκης, Γεράσιμος Σκιαδαρέσης, Ελένη Γερασιμίδου, Μιχάλης Ιατρόπουλος, Κώστας Βουτσάς, Δημήτρης Μαυρόπουλος, Θανάσης Τσαλαμπάσης, Έφη Παπαθεοδώρου, Γιάννης Ζουγανέλης.

Δεμένη κόκκινη κλωστή - Tied red thread

Μετά την συμφωνία της Βάρκιζας, σε ένα ορεινό χωριό της ελληνικής επαρχίας, ένοπλοι παρακρατικοί με αρχηγό τον Μίχα προβαίνουν σε εκφοβισμούς, δολοφονίες και κυδαιότητες απέναντι στους αριστερούς που δεν έχουν δηλώσει την υποταγή τους. Ένας από τους αριστερούς είναι και ο Λάμπρος με την γυναίκα του. Η ιστορία μας θα φέρει κοντά αυτά τα πρόσωπα και τον σενό τους πυρήνα και θα τα δέσει σε μια Κόκκινη Κλωστή. Μια ταινία για τον εμφύλιο με σκληρές σκηνές, εξαιρετική ανασύσταση της εποχής κι ερμηνείες άμεσες και ουσιαστικές.

ΗΜΕΡΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: Σήμερα
ΩΡΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: 21:00
ΕΙΔΟΣ: Δράμα
ΠΑΡΑΓΩΓΗ: Ελλάδα - 2011
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 106 λεπτά
ΓΛΩΣΣΑ: Ελληνικά
ΥΠΟΤΙΤΛΟΙ: Όχι

ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Κώστας Χαράλαμπος
ΗΘΟΙΠΟΙΟΙ: Θάνος Σαμαράς, Τάσος Νούσιος, Στεφανία Γουλιώτη, Έφη Γούση, Βασίλης Χρηστίδης, Ντίνα Μιχαηλίδου, Γιώργος Γαρνάβος, Μαρία Φιλίππου, Χρήστος Διακόπουλος, Γιώργος Γεροντιδάκης, Τάσος Παλαντζίδης, Ανέστης Βλάχος, Σπύρος Μπιμπίλας.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΟΥΑΛΙΑΣ



Τετάρτη 24 Οκτωβρίου 2012 και ώρα 6:30μ.μ.

Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba Street, Lakemba

Διάλεξη του καθηγητή Βαρουφάκη με θέμα

Η Ελληνική κρίση: Γιατί δεν υπάρχει κάτι τέτοιο (και πώς μπορεί να αποφευχθεί)

Ομιλία στην ελληνική γλώσσα

Είσοδος ελεύθερη

Παρουσίαση από τον δημοσιογράφο του SBS κ. Θέμη Καλλό.

Ο Γιάννης Βαρουφάκης γεννήθηκε στην Αθήνα το 1961, σπούδασε στην Αγγλία Μαθηματικά στο Πανεπιστήμιο του Μπέρμιγχαμ και Οικονομικά στο Πανεπιστήμιο του Έσεξ όπου και διεκπεραίωσε την διδακτορική του διατριβή. Δίδαξε στο Πανεπιστήμιο του Έσεξ Οικονομικά, Οικονομετρία, Πολιτική Φιλοσοφία και Θεωρία Παιγνίων. Διετέλεσε καθηγητής στα Πανεπιστήμια East Anglia, Cambridge, Glasgow, Louvain, Sydney πριν την επιστροφή στη γενέτειρά του την Ελλάδα για να διδάξει Οικονομική Θεωρία στο Πανεπιστήμιο των Αθηνών και να αναλάβει την θέση του διευθυντή του Πολιτικού Οικονομικού προγράμματος. Επίσης ίδρυσε το UADPhilEcon, ένα διεθνές διδακτορικό πρόγραμμα στα οικονομικά. Ταυτόχρονα κατέχει την θέση του Επισκέπτη Καθηγητή στο Πανεπιστήμιο του Τέξας στο Όστιν. Από την Παγκόσμια και Ευρωπαϊκή κρίση το 2008, ο καθηγητής Βαρουφάκης συμμετέχει ενεργά στις συζητήσεις που γίνονταν για τα γεγονότα αυτά. Μαζί με τον Stuart Holland, είναι ο συγγραφέας του βιβλίου με τίτλο "Μια μικρή πρόταση για την επίλυση της Ευρωπαϊκής κρίσης".

Μερικά από τα συγγράμματά του:

• Παγκόσμιος Μινώταυρος • Σύγχρονη Πολιτική Οικονομία • Θεωρία Παιγνίων • Ορθολογική Σύγκρουση.